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Knihy pro děti 6 - 8 let

MODROTISKOVÁ POHÁDKA – Martina Dvořáková

Vašík se nedopatřením dostane do Modrobílého království princezny Indigo a plní tři úkoly, aby získal 

dost zásob indigovníku pro tatínka do jeho modrotiskařské dílny.

JAK SI VELKÁ HOLČIČKA UPEKLA KOUZELNÝ DEN – Marija Beršadská

Velká malá holčička Táňa vám s radostí poradí, jak se peče kouzelný den. Určitě se do toho 

nepouštějte sami, s kamarády to bude větší legrace. Důležité je smíchat několik tajných ingrediencí a 

trpělivě čekat, co se stane.

BUBÁČEK A KLOBOUKOVÁ VÍLA – Daniela Krolupperová

Pokračování oblíbených příběhů Lukáše a jeho kamaráda Bubáčka. Pro začínající čtenáře.

MACH A ŠEBESTOVÁ NA CESTÁCH – Miloš Macourek

V sedmi bláznivých dobrodružstvích navštíví Mach a Šebestová Paříž, pátrají na Severním pólu, 

vykoupou se v Amazonce, setkají se s africkými domorodci, naleznou Jonatána v daleké Austrálii, 

zazáří v Holywoodu a cestování zakončí na Havajských ostrovech.

O AUTECH: POHÁDKY NA ČTYŘECH KOLECH – Jiří Kahoun

V každé pohádce naleznete alespoň jedno auto – velké, malé, na hraní, osobní, závodní, nákladní, 

zlaté, malované, dokonce i mazané. K tomu spoustu zajímavostí i humoru. Čtení pro malé i velké 

kluky.

JASMÍNA LOVKYNĚ ZÁHAD: ZKAMĚNĚLÁ ZOO, DENÍK 1 – Joris Chamblain, Aurélie Neyretová

Jedenáctiletá Jasmína se chce stát spisovatelkou. Na radu maminky si založí deník a začne do něj 

zapisovat všechny zajímavé věci, které se kolem ní odehrávají. Komiks.

KVĚTINOVÉ POHÁDKY – Jana Burešová

V zemi pohádek mají barevné, voňavé květiny úžasnou moc. Princům a princeznám, vílám i malým 

skřítkům se zamotají do příběhů a provoní je svým osobitým kouzlem.

OLINKA A KOUZELNÁ TRUHLA – Petr Hugo Šlik

Šestiletá Olinka jede na prázdniny k dědovi. Jednoho dne objeví Olinka na půdě tajemnou truhlu a 

v uzívané vesničce se konečně začne něco dít.

HOTEL ZIMNÍ SPÁNEK – Thomas Krüger

Veršovaný příběh na dobrou noc pro malé děti a milovníky zvířat. Bohatě ilustrovaná.

TRAKTORY – Lucie Hášová Truhelková

V této naučné knize pro děti se dozvíte vše potřebné o traktorech, o jejich fungování i spoustu 

zajímavostí.

RANČ JABLOŇOVÝ KVĚT: CHARLIE A PIRÁT – Pippa Youngová

Další pokračování příběhů z ranče. Tentokrát to vypadá, že Charlie bude muset svého poníka Piráta 

prodat!



RANČ JABLOŇOVÝ KVĚT: REBEKA A ED – Pippa Youngová

Další pokračování příběhů z ranče. Zdá se, že poník Ed má nějaké problémy. Jak si jinak vysvětlit, že 

s Rebekou pilně trénuje na parkurové závody, ale jeho výkony jsou horší a horší?

PŘÍBĚHY Z VRBOVÉHO HÁJKU: LIŠTIČKA A VÍLA – J. S. Betts

Tom a Molly najdou v kůlně u babičky prochladlé liščí mládě. Pomohou mu najít cestu domů a liščí 

maminka je na oplátku zavede do kouzelného světa.

STRAŠIDELNÁ KNIHOVNA: POPLACH U HASIČŮ – Dori Hillestad Butlerová

Kaz není obyčejný kluk, je to duch. A Klárka zase není obyčejná holka – na rozdíl od ostatních dokáže 

vidět duchy. Jejich detektivní kancelář je jako stvořená pro řešení zapeklitých záhad.

UKRADENÉ HOUSLE – Ivana Peroutková

Frantík Lebeda už úspěšně vyřešil tři případy pro detektivy. Teď ho čeká čtvrtý – pátrání po 

ukradených houslích.

FÍNA A ZEF: PŘÍBĚH SURIKAT – Ivona Březinová

Humorný surikatí příběh z africké pouště Kalahari. Součástí knihy je pracovní sešit.

MORGAVSA A MORGANA: PRINCEZNA ČARODĚJKA – Petr Kopl

Morgavsa je stárnoucí čarodějnická babička a Morgana zase učednice, která toho zatím moc neumí. 

Jak dokážou obstát proti nejmocnější čarodějce všech dob? Komiksové zpracování.

Knihy pro děti 9 – 12 let

ZACHARIÁŠ A TAJEMSTVÍ STŘÍBRNÝCH TENISEK  – Eva Hotovcová, Radka Bláhová

Dvojčata Lí a Ráďa se právě přistěhovala do Prahy a cítí se zde trošku ztraceně. Když potkají ducha 

Zachariáše, který jim nabídne, že je Prahou provede a seznámí je s historií, mají velkou radost.

PRAŠINA 3: BÍLÁ KOMNATA – Vojtěch Matocha

Třetí a poslední díl úspěšné trilogie. Je parné léto a napětí na hranicích Prašiny narůstá. Houževnatá 

En se mezitím vydává do útrob Prašiny a snaží se vzít osud do vlastních rukou. Jirka se vydává po 

jejích stopách. 

MAJÁK NEŠŤASTNÝCH PŘÍHOD – Nicki Thornton

Volné pokračování knihy Hotel Poslední naděje. Seth se spolu s kočkou Černostínkou dostane na 

odlehlý maják Hadihněv, kde bude pomáhat vyšetřovat vraždu výstřední majitelky.

MAGICKÝ EXPRES: MEZI SVĚTLEM A STÍNY – Anca Sturmová

Pokračování dobrodružné jízdy magickým expresem. Světový expres je magická internátní škola na 

kolejích. Ve vlaku začnou řádit temné stíny a ve škole přestane být bezpečno. Je třeba začít jednat.

DENÍK MALÉHO POSEROUTKY 15: SAMÁ VODA – Jeff Kiney

Malý poseroutka popatnácté. Tentokrát se Greg ocitá s rodiči na letním výletě.



TAJEMNÁ ŘÁSNOVKA – Jaroslav Foglar

Tajemná čtvrť Řásnovka a parta hochů je pro citlivého Jindru Sochora řešením po útěku z domova.

ZÁKON SMEČKY: SOUMRAK: POSLEDNÍ BITVA – Erin Hunterová

Závěrečný šestý díl pro čtenáře dobrodružné série.

ZRZKA V NESNÁZÍCH – Radka Zadinová

Zrzka je úplně obyčejné desetileté děvče, které žije s mámou, tátou a babičkou v domku na kraji 

města. Jednoho dne se ale rodiče rozvedou a její bezpečný svět se rozpadne.  Zrzka si musí zvyknout, 

že je všechno jinak.

DÍVKA JMÉNEM WILLOW – Sabine Bohlmannová

Willow zdědila po své tetě Alwině les a čarodějnické schopnosti. K tomu všemu musí najít další tři 

dívky, které v sobě ukrývají stejné čarodějnické nadání. Při hledání ji doprovází tajemný lišák Rufus.

Knihy pro děti 13 – 15 let

VESNICKÁ HOLKA – Kateřina Holubová

Dívčí román o lásce, randění a přátelství. Romantický příběh pro single i zadané dívky a slečny.

NA CO SLOVA NESTAČÍ – Brigid Kemmererová

Volné pokračování bestselleru Dopisy ztraceným o sdílení těch nejtajnějších pocitů. Realistický příběh 

o vztahu dvou mladých lidí, kteří se na první pohled neliší od jiných teenagerů.

POSLALI JE NALEVO – Monica Hesseová

Píše se rok 1945 a válka skončila. Pro osmnáctiletou Žofii Ledermanovou však neskončilo nic. Před 

třemi lety byla ona a její bratr Abek jediní z rodiny, které po příjezdu do Osvětimi poslali napravo, na 

opačnou stranu od plynových komor. Dokáže bratra po válce najít?

SESTŘIČKA – Katie Alenderová

Alex si myslí, že posedlost její mladší sestry Kasey starou panenkou je jen bláznivý rozmar. Jenže….. 

Hororově laděný příběh.

OHNIVÁ KŘÍDLA: NEJZÁŘIVĚJŠÍ NOC – Tui T. Sutherlandová

Pátý díl dračí fantasy série.
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